

安庆日报

2019年9月13日 星期五
己亥年八月十五 第10199号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日
4版

山里郎 山茶籽油 化妆品
农副产品 中药材
传承原生态 健康千万家
太湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.shilong.com

ANQING DAILY 安庆日报社出版

网址: http://www.aqnews.com.cn
电子邮箱: AQRBS163@163.com

前8个月我国实际使用外资同比增长6.9%

新华社北京9月12日电(记者 陈伟伟 于佳欣)商务部新闻发言人高峰12日介绍,1至8月,全国新设立外商投资企业27704家,实际使用外资6040.4亿元人民币,同比增长6.9%。

高峰在商务部当日举行的例行新闻发布会上介绍,高技术产业吸收外资保持较高增长势头。1至8月,高技术产业实际使用外资1748亿元人民币,同比增长39.3%,占比达28.9%。此外,主要投资来源地中,韩国、新加坡、荷兰、法国投资同比分别增长45.3%、17.1%、13.3%和14.5%;“一带一路”沿线国家、东盟实际投入外资金额同比分别增长6.3%和7.7%。

谈及8月份外贸数据,高峰表示,8月当月,我国外贸进出口增速比7月有所放缓,这与全球经济和贸易的发展趋势是一致的。出口方面,

国际市场需求放缓;进口方面,大宗商品进口价格下跌是主要原因。

“总体来看,我国外贸发展仍然保持稳中提质的良好态势。”高峰说,8月份,我国进出口规模仍处于今年单月较高水平。根据世贸组织公布的上半年数据,我国出口增速好于全球主要经济体的平均水平。无论外部环境如何变化,我们完全有信心、有能力继续推动外贸向高质量发展。

极行动起来,成立高规格的主题教育领导小组,扎实开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育工作;要参照省政协相关做法,结合我市实际,尽快制定市政协党组和市政协机关党组针对此次主题教育的实施方案;要适时召开市政协“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会;要成立此次主题教育领导小组办公室,按照市委统一部署和要求,如期高质量地完成主题教育活动的各项工作。(记者 项珍)

习近平在视察北京香山革命纪念地时强调

不忘初心 牢记使命 锐意进取 满怀信心继续把新中国巩固好发展好

王沪宁参加活动

新华社北京9月12日电 在庆祝新中国成立70周年前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日专程前往中共中央北京香山革命纪念地,瞻仰双清别墅、来青轩等革命旧址,参观香山革命纪念馆,观看《为新中国奠基》主题展览,回顾中国共产党领导中国人民夺取全国胜利和党中央筹建中华人民共和国的光辉历史,缅怀毛泽东同志等老一辈革命家的丰功伟绩。习近平发表重要讲话强调,全党全国各族人民要紧密团结起来,不忘初心、牢记使命,锐意进取、开拓创新,沿着中国特色社会主义道路,满怀信心继续把新中国巩固好、发展好,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦不懈奋斗!

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加活动。

初秋是北京,气候宜人,喜庆祥和。12日下午,习近平从中南海乘车来到位于北京西郊香山公园内的香山革命纪念地视察。习近平首先来到双清

别墅,瞻仰毛泽东同志当年办公居住的地方。修缮一新的双清别墅,保持了原有风貌,绿树成荫,格外幽静。别墅内,办公室、会客室、卧室、饭厅的家具陈设,床上的书籍和墙上的《中国解放区形势图》、《最新北平地图》等的摆放,都一如原样。习近平仔细观察,不时询问历史细节,对别墅的维护、修缮和文物保护表示满意。

接着,习近平步行来到不远处的来青轩,瞻仰了朱德、刘少奇、周恩来、任弼时同志的办公居住地,同大家一起缅怀老一辈革命家当年在香山工作生活情况。

离开来青轩,习近平来到香山脚下的香山革命纪念馆,参观了《为新中国奠基——中共中央在北京香山》主题展览。新建成的纪念馆庄重大气,“四梁八柱”的雨棚造型寓意党中央在香山为新中国搭建四梁八柱。28根廊柱,象征中国共产党从建党到建立新中国28年的奋斗历程。南广场上矗立着高19.49米的国旗杆,寓意中华人民共和国诞生于1949年。主题展览

由“进京‘赶考’”、“进驻香山”、“继续指挥解放全中国”、“新中国筹建”、“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”5个部分组成,按历史脉络,通过800多张图片、报纸、地图、表格和1200多件实物、文献和档案,全景式生动呈现中共中央在香山期间领导全国各族人民,完成民族独立和人民解放的历史使命、开启中国历史发展新纪元的光辉历程。

习近平走进纪念馆,认真听取了每一个单元的讲解。正在播放的《北平和平解放》、《西苑机场阅兵》、《开国大典》等珍贵影像纪录片,吸引了习近平的目光。他驻足观看,不时同大家交流,回顾当年党中央进驻北京的历史细节。在中国人民解放军进驻北京香山示意图和毛泽东《论人民民主专政》、中国人民政治协商会议等专题展柜,习近平仔细听取介绍,对当年党中央筹建新中国的历史感慨良多。

参观结束时,习近平在纪念馆序厅发表了重要讲话。他表示,1949年3月23日,中共中央和毛泽东同志离

开西柏坡前往北平,25日进驻北京香山,这里成为党中央所在地。在这里,毛泽东、朱德同志发布向全国进军的命令,吹响了“打过长江去、解放全中国”的伟大号角,中国人民解放军以摧枯拉朽之势向全国各地胜利大进军,彻底结束了国民党在大陆的统治。在这里,毛泽东同志发表了《论人民民主专政》,为新中国的建立奠定理论基础和政策基础。在这里,中共中央同各民主党派、各界人士共同筹备中国人民政治协商会议,制定通过了起到临时宪法作用的《中国人民政治协商会议共同纲领》,确定了新中国的国体和政体,制定了一系列基本政策,描绘了建立建设新中国的宏伟蓝图。

习近平指出,中共中央在北京香山虽然只有半年时间,但这里是我们党领导解放战争走向全国胜利、新民主主义革命取得伟大胜利的总指挥部,是中国革命重心从农村转向城市的重要标志,在中国共产党历史、中华人民共和国历史上具有非常重要的地位。(下转第三版)

市政协召开党组扩大会议

章松主持

本报讯 9月12日,市政协党组书记、主席章松主持召开市政协十五届二十七次党组扩大会议。市政协党组副书记、副主席叶建,市政协党组成员、副主席何家虎,市政协党组成员、秘书长张翼出席,市政协副主席黄杰、洪爱敏、胡万宝应邀出席会议。

会议传达了学习了全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议部署,并对市政协有关工作进行了部署。

会议指出,市政协系统内要积

市人大常委会机关主题教育动员会要求

将主题教育与依法履职相结合

本报讯 9月12日,市人大常委会机关“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会召开。会议传达了学习了全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,并对市人大常委会机关开展主题教育进行部署安排。市人大常委会副主任程学东、李玉萍及秘书长程春生出席会议,市委第六巡回指导组到会指导。

会议指出,开展这次主题教育,对我们党不断进行自我革命,实现中华民族伟大复兴的中

国梦具有十分重大的意义。会议要求市人大常委会机关各级党组织和党员干部,自觉将主题教育与依法履职尽责、担当新时代党的历史使命结合起来,与地方人大工作创新发展结合起来,推深做实学习教育,扎实开展调查研究,深刻检视突出问题,聚力抓好整改落实,高质量完成主题教育各项任务,不断激发昂扬斗志,形成助推改革发展的强劲动能。(记者 徐媛 通讯员 郭超)

庆华诞 贺中秋



9月12日,迎江区一社区开展以“庆新中国华诞 贺中秋团圆”为主题的居民联欢会活动。活动通过舞蹈、黄梅戏表演、猜灯谜等形式,表达对新中国成立70周年的美好祝愿。

记者 徐火炬 通讯员 徐丽莉 摄

“双圈互动” “左右逢源”

滁州:对接“大江北”

本报记者 江露露 李渊

聚焦长三角一体化

“对接‘大江北’、融入长三角、实现大跨越。”进入滁州,这样的标语俯拾即是。

交通互联、产业互补、政策相融……同城化步伐推动着区域产业链创新链价值链一体化布局,曾经的“大包干”发源地滁州,如今又一次站到发展的风口。发挥“双圈互动、左右逢源”的区域优势,谋划深度融合“大江北”,长三角一体化的浪潮下,滁州正在不断东进。

与南京江北新区接壤边界约260公里,新区对外通道约三分之二经过滁州。

2002年,滁州凭借着区位优势,加入南京都市圈,彼时加入尚无实质性带动。

2013年,滁州加入原合肥经济圈。

同在这一年,滁州正式加入长三角城市经济协调会,成为我省最早加入的5个会员城市之一。

自2014年9月,国务院出台《关于依托黄金水道推动长江经济带发展的指导意见》,促进长江三角洲一体化发展,打造具有国际竞争力的世界级城市群以来,一体化的东风越来越烈。

好风凭借力,滁州“双圈互动”真正开启了深度合作:围绕产业承接、园区共建、交通对接等方面,分

别与苏州、南京两市建立了高层互动合作机制,每年两地党政高层互访1—2次,共同研究、协商推进重大合作项目等。

“左右逢源”也一步一步实现:2018年滁州全市生产总值1801.7亿元,同比增长9.1%,位居全省第五。今年上半年,滁州全市地区生产总值实现960亿元,增速达9.4%,是上半年长三角26城中增速最快的城市;第二产业增加值增速上,滁州以11.1%的增速同样占据榜首。

等高对接 放大优势

初秋,站在滁州市徽州大道上,滁州市民手指指向现场向记者介绍:“那是我们的一号工程——滁宁城际项目,轨道建成后,从滁州到南京江北地区只需要10分钟!”

滁宁城际铁路项目总投资概算约

165亿元,全长约544公里,西起京沪高铁滁州站,经滁州市区、苏滁产业园、来安县,然后跨过滁河进入南京市境内,接入正在规划建设中的新南京北站。其中,项目一期工程已于2018年12月30日开工建设,二期可研报告通过专家评审,有望年底开工。

滁州不断拉长自身长板,将优势逐渐放大。

在区位上,滁州把空间一体化作为产业合作的基础,优先推进通往长三角地区重点路网建设:

通往长三角沪苏浙地区的高速公路和铁路有8条、国道省道11条,其中高速公路通车和在在建里程均居全省前列;

滁州港建成开港,可通江达海;

滁州通用机场初步确立了备选场址。

在承载上,滁州深度对接长三角,高标准推进园区平台共建:(下转第四版)

深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

前7月全市限上消费品零售额159.9亿元 同比增长13.7%

本报讯 综合市统计局、市商务局及安庆海关消息,前7个月,全市限上消费品零售额159.9亿元,同比增长13.7%,比全省平均水平高4.3个百分点;外贸形势总体表现良好,进出口总额61.9亿元,同比增长29.8%,增速全省排名第1位,出口45.5亿元、同比增长36.8%;进口16.4亿元,同比增长13.5%。1、3、5、6、7五个月,单月进出口总值同比增幅均超过30%,7月当月进出口总额96亿元,同比增长57.9%。

(记者 沈永亮 实习生 舒畅)

费品零售总额1031亿元,同比增长13.1%。

前7个月,全市外向经济稳步增长,进出口值连续保持增长,外贸形势总体表现良好。进出口总额达61.9亿元,同比增长29.8%,增速全省第5位,比去年同期上升8位。其中,出口45.5亿元、同比增长36.8%;进口16.4亿元,同比增长13.5%。1、3、5、6、7五个月,单月进出口总值同比增幅均超过30%,7月当月进出口总额96亿元,同比增长57.9%。

(记者 沈永亮 实习生 舒畅)

安庆市人民政府公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《安徽省实施〈人民防空法〉办法》相关规定,为检验我市防空警报的性能和效果,提高防空警报发放组织能力,使广大民众了解防空警报信号,增强国防观念和防空意识,市政府定于9月18日上午9时18分至10时,组织全市防空警报试鸣。试鸣的具体警种为:

预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍;
空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍;
解除警报:连续鸣3分钟。

各防空警报点和安庆电视台按要求发放防空警报信号,请广大居民和过往旅客保持正常的工作和生活秩序。

特此公告。

2019年9月6日

启事

因中秋节放假,本报9月14日休刊一期,9月16日起正常出报。

安庆日报编辑部
2019年9月13日